
Jeu de piste : étape 5 

 

 
 
A l’aide d’un atlas ou du site : http://www.hist-geo.com/Carte/Europe/Pays.php, place 
sur la carte les points P, A, O, M et R représentant les capitales suivantes :  
Paris (P), Athènes (A), Oslo(O), Madrid (M) et Rome (R). 
 

Trace la droite (d) bissectrice de l’angle PAO .  
 

Construis le triangle MRX tel que RMX= 80° et MX = 1500 km. (La demi-droite [MX) doit 
être orientée vers le Nord-Est.) 
 
Construis la droite (d’) médiatrice du segment [RX]. 
 
Dans quel pays se coupent les droites (d) et (d’) ? 
 
Retourne à ton jeu de piste virtuel pour cliquer sur la capitale du pays que tu viens de 
découvrir. 

 
 


